Problemas

1) Use el método de Newton para demostrar que la raiz de la ecuacion y=x" es
x=0, y encuentre el valor de la solucion después de n iteraciones. Rspta:
Xn=Xo/2"

2) Considere la funcidn y(x)=a sen(e). ¢Para qué valores de x un algoritmo
numeérico fallara en encontrar soluciones?

3) El mapa logistico x,=Ax,.1(1-x,.1) describe el comportamiento de poblaciones,
con xentre 0y 1y A un nimero positivo. Escriba un programa en matlab que
encuentre los valores a los cuales converge x en funcién del parametro A. Este
es un ejemplo de comportamiento cadtico.

4) Usando el método de Verlet, encuentre la solucion numérica para la posicién
angular de un péndulo largo L que recibe una velocidad inicial de 2it /s cuando
se encuentra verticalmente bajo su punto de giro.

5) Para el oscilador armdnico, escriba la ecuacion del método de Verlet del modo
apropiado y encuentre el valor de At tal que la solucién tenga derivadas suaves.
Rspta: At<<m/k.

6) Encuentre el promedio y desviacion estdndar y estandar de muestra del
siguiente conjunto de datos: {0.1576 0.9706 0.9572 0.4854 0.8003
0.1419 0.4218 0.9157 0.7922 0.9595}. Rspta: 0.6602, 0.3308, 0.3139.

7) Se tienen los siguientes valores: a=1.2+0.2,b=2.1+0.3. Calcule a+b, (a+b)*a,
(a+b)*a/b.

8) Se tiene la siguiente ecuacién: y=a*x+b, donde a y b estan dados en el
problema anterior. Calcule y si x=0.5+0.1. Rspta: y=2.7+0.3

9) ¢Cudl es la diferencia entre precisién y resolucién?

10) éA qué tipos de eventos se aplica la distribucion de Poisson? ¢Cudl es la
desviacién estandar de esta distribucion?

11) Sea x=2.0+0.1. Evalte xe*. Rspta 2e%(110.2).

12) Calcule el centro de masas y momento de inercia (con respecto al centro de
masas) de las masas de 1 kg ubicadas en los puntos (1,1), (3,2), (-2,4), (-3,-3), (-
1,-1).

13) Considere una barra de largo L cuya densidad est4 dada por p(x)=1/ax? donde
x=0 es un punto ubicado a %L de un extremo de la barra. Calcule en forma
analitica el momento de inercia de la barra con respecto a x=0.

14) Considera un planeta de masa M que gira en torno al sol. Si el producto L=lw,
donde | es el momento de inercia y w la velocidad angular se mantiene
constante, ¢qué sucede con el periodo de traslacién del planeta si el radio de
giro se reduce a la mitad?

15) Si la densidad de un cuerpo cambia en forma uniforme en un factor constante,
équé sucede con su momento de inercia? Si se quiere encontrar el momento de
inercia de un cuerpo con respecto a otro eje paralelo ubicado a una distancia d
del anterior, écambia el momento de inercia?



